

Prot. Cnr Nano

del 12/03/2019

**Oggetto: Provvedimento di rettifica del nr di CIG del lotto 3 leggasi Z02263FAB3 anziché Z15263FAEB**

**Il Responsabile della Sede di Modena**

Con riferimento al Lotto 3 si attesta che per mero errore materiale è stato indicato un Codice Identificativo Gara (CIG) errato a partire dai documenti di esame delle offerte fino all'ordine dettagliato al fornitore

In tutti i documenti sopra richiamati leggasi Lotto 3 CIG: Z02263FAB3 anziché CIG Z15263FAEB.

**Dr. Massimo Rontani**  
**Responsabile Sede di Modena**  
**CNR - Istituto Nanoscienze**  
(Documento Firmato Digitalmente)